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Antes de las 4:40 PM 100%

Después de las 4:40 PM y hasta las 12 PM 80%

Se darán solo créditos parciales a respuestas que no incluyan detalles

Problema 1: Considera la ecuación de Laplace

uxx + uyy = 0, 0 < x < 1, 0 < y < 1

con las condiciones de frontera

ux(0, y) = go(y), ux(1, y) = g1(y), uy(x, 0) = ho(x), uy(x, 1) = h1(x).

Considera además el método numérico

Ui+1,j + Ui�1,j + Ui,j+1 + Ui,j�1 � 4Ui,j = 0, i, j = 0, . . . ,M, h = 1/M,

en donde las condiciones de frontera se aproximan por
U1,j�U�1,j

2h = g0,j , j = 0, . . . ,M

U3,j�U1,j

2h = g1,j , j = 0, . . . ,M

Ui,1�Ui,�1

2h = h0,i, j = 1, . . . ,M

Ui,3�Ui,1

2h = h1,i, j = 1, . . . ,M.

Para M = 2 (h = 1/2), escribe el sistema en forma matricial (9 ecuaciones) y demuestra que la

matriz es singular. Explica por qué ocurre aśı.
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El determinante se puede
calcular directamente

.

Sin

embargo, usamos aquí
Mathematica para la

verificación
.


